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[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Frau Schmidt,

[bookmark: _Hlk38548793]Ihre Ausschreibung für eine neue Fachkraft als IT-Software-Analyst passt ideal zu meinem Qualifikationsbild. Nach neun Jahren Berufserfahrung bei der XY AG, bin ich auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung. Darüber hinaus war ich mehr als begeistert, als ich von Ihrem Fokus auf das Thema Nachhaltigkeit, dem abwechslungsreichen Arbeitsumfeld und dem internen Weiterbildungsangebot gelesen habe.

[bookmark: _Hlk36016830]Aktuell bin ich in der XY AG für die Sicherheit der technischen Infrastruktur sowie die Implementierung neues IT-Sicherheitskonzeptes verantwortlich. Hier setze ich mein erworbenes Fachwissen gewinnbringend ein. Zudem bin ich ebenfalls für die Prozessoptimierung innerhalb der Hardwareeinbringung verantwortlich. Hier konnte ich bereits für deutliche Kosteneinsparungen sorgen. Gerne teile ich meine Erfahrungen mit Ihrem Unternehmen und bereichere somit Ihr Team. 

Im Rahmen einer Weiterbildungsmaßnahme habe ich mich auf die Einbindung von Cloud-Lösungen spezialisiert. Ich bin sehr willensstark und äußerst teamfähig. Zudem gelte ich bei meinen Vorgesetzen als überaus zuverlässig. 

Ich bedanke mich für die Berücksichtigung meiner Bewerbungsunterlagen und freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten zu überzeugen. 

Mit freundlichen Grüßen
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